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המדגם

, 6הורים לילדים בגילאי לידה עד 809
,  מהאוכלוסייה היהודית הכללית

המהווים מדגם  , החרדית והערבית
.מייצג

+3.4%טעות הדגימה המרבית 

התהליך

הסקר בוצע בשילוב של סקר  
עם  iPanelאינטרנטי באמצעות 

סקר טלפוני שנערך ממוקד  
הסקרים של חברת מדגם

איסוף  
הנתונים

איסוף הנתונים נערך בתאריכים  
202031/5-4/6

מתודולוגיה

חץ ירוק משמעו הבדל מובהק בין הקבוצות
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המשפחה בתקופת הסגר בשל הקורונה
הידוק הקשרים בין בני המשפחה וגילוי  , הצדדים החיובים של תקופת הקורונה הם בעיקר זמן האיכות המשפחתי✓

.חדשותופיתוח יכולות 
.  שעות שינה ושתיית מים, ארוחות מסודרות: מהמשפחות הקפידו על אורח חיים בריא ובעיקר על80%✓
הורים חוו תשישות וחרדה  . הקשיים העיקריים בהם נתקלו בתקופת הסגר הם העסקת הילדים ושמירה על סדר יום

.מוכר-מהמצב הלא
בשני שלישים מהמשפחות נתקלו בקשיים בהורות או קשיים חדשים בזמן החירום  .
 בהם נתקלו ההורים בקשיים בולטת יותר הפנייה לקרובי משפחה ומקורות מידע באינטרנטבמקרים.
73%בהכנסתןפגיעהחוומהמשפחות.
25% מהכנסתן40%-מהמשפחות איבדו למעלה מ.

חזרה לשגרה
למעלה ממחצית מהמשפחות דיווחו על קשיים בעת החזרה לשגרה ובעיקר על קשיים כלכליים❖
.אוירה מתוחה בבית וירידה בסמכות ההורית, עלה קושי בהחזרת הילדים למסגרת❖
המקרים  (. חלומות רעים, פחדים, קשיים)מהמשפחות נתקלו אצל ילדם בקשיים במעבר מחירום לשגרת חירום 30%❖

.עודדו את הילד לשתף בקשיים( 19%)

הממצאיםמעיקרי 
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שימוש באמצעים טכנולוגיים
מהבתים יש טלוויזיה75%ב , מהבתים יש מכשיר סלולרי חכם או מחשב80%בכ: זמינות גבוהה לאמצעים טכנולוגיים

.  כלשהוקנו או רכשו מכשיר 1%, לא היה אף מכשיר לפני המשבר4%-רק ל 
.הקורונהמהמגזר הערבי רכשו או קיבלו מכשיר בתקופת משבר 20%-כ

בהשוואה  , מהמשפחות השתמשו יותר77%, בתקופת משבר הקורונה חל גידול משמעותי בשימוש במכשירים טכנולוגיים
".הרבה יותר"54%מהן , לתקופה שלפני הקורונה
.העברלעומת , טכנולוגיים בעת המשברבמכשירים הגבירו את השימוש 82%, במגזר היהודי הלא חרדי

.טכנולוגייםהחרדי אין מכשירים לילדים בגיל הרך במגזר מהבתים 22%-ב 

וידיאו עם המסגרת החינוכית/ שיחות זום 
כמחצית  , וידיאו אישית במהלך הסגר/ זום השתתפו בשיחת במסגרות חינוכיות לגיל הרך מהילדים הנמצאים שני שליש 

(.22%)הערבי שיעורים נמוכים במגזר . השיחהמהילדים נעזרו בהורים במהלך 
.אישיתוידיאו / מהילדים עברו שיחת זום ( 3-6)מהילדים בגילאי גן 78%

(  בעיקר בקרב הילדים הגדולים יותר)שיחה תרמו בעיקר לשמירה על קשר עם הצוות / במחצית מהמקרים המפגש 
.האחריםעל קשר עם הילדים ולשמירה 

,  אולם, התענייןלא בעיקר כיון שהילד לא תרמו ההורים ציינו המפגשים , בהם ילדים השתתפו בשיחה, מהמקריםברבע 
.ציינו שהשיחה תרמה ללמידה של הילד, כרבע מההורים שילדיהם השתתפו במפגש

הממצאיםמעיקרי 



המשפחה
בתקופת
הקורונה
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?בכמה ירדה ההכנסה החודשית של משק הבית שלך בשל משבר הקורונה

מהכנסתם במשבר הקורונה20%מהמשפחות דיווחו שאיבדו לפחות 73%✓
מהכנסתם במשבר הקורונה60%מהמשפחות דיווחו שאיבדו למעלה מ 10%✓
מהכנסתם במשבר הקורונה40-60%מהמשפחות דיווחו שאיבדו בין 15%✓

17%
22% 21%

26%

13%
20%

22%

26% 25% 15%

30%
25%

22%

24%
22%

24%
25% 23%

18%

13%
15%

13%

17% 15%

13%
8% 10%

12%

10%
10%

8% 7% 7% 10%
5% 7%

0-3הורים לבני  3-6הורים לבני  יהודי לא חרדי חרדי ערבי כלל המדגם

כלל לא ירדה 20%ירדה בעד  40%-20%ירדה ב  60%-40%ירדה ב  60%ירדה ביותר מ  מסרב| לא יודע 

פגיעה בהכנסה במשבר הקורונה



7

?  באילו, האם בתקופת הסגר שחל בשל משבר הקורונה נתקלתם בדברים חיוביים במשפחה ואם כן

77%

54%

42%

32%
27%

24%

14%

83%

54% 52%

37%
34%

30%

17%

81%

54%

48%

35%
32%

28%

16%

בזמן איכות עם בני  
, בת זוג|בן)משפחה 

(ילדים

בקשרים עם בני  
משפחה

בגילוי ופיתוח של  
יכולות חדשות של בני  

המשפחה

בחוויות של רוגע בפיתוח או בחיזוק של  
יכולות נפשיות

עזרה לזולת תחזוק הקשרים  
החברתיים של הילדים  

עם חבריהם

0-3הורים לבני  3-6הורים לבני  כלל המדגם

כדבר החיובי המרכזי בתקופת הסגר, מההורים מדווחים על זמן האיכות עם בני המשפחה הגרעינית81%✓

היבטים חיוביים במשפחה בתקופת הקורונה
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? בזמן החירום, מה עשיתם בניסיון לקיים אורח חיים בריא בבית עבור הילד

44% 45%

38%

34%

29%
27%

22%
24%

54%

41%

45%

35%
34% 34%

37%

18%

50%

43% 42%

35%
32%

31% 31%

21%

הקפדנו על ארוחות  
מסודרות

הקפדנו על שעות  
שינה מסודרות

הקפדנו על שתיית  
מים ונמנענו משתיה  

מתוקה

הגברנו צריכת מזון 
פירות  , ירקות)בריא 

(וכו

הגבלנו שימוש  
במסכים

צמצמנו צריכת  
ממתקים וחטיפים

עסקנו בפעילות  
גופנית בהתאם  

למגבלות

לא עשינו משהו  
מיוחד

0-3הורים לבני  3-6הורים לבני  כלל המדגם

מהמשפחות שינו לפחות אחד מההרגלים לטובת אורח חיים בריא80%✓
כמחצית מהמשפחות הקפידו על ארוחות מסודרות✓
שיעורים גבוהים מהמשפחות הקפידו על שעות שינה ועל שתיית מים ולא שתייה מתוקה✓

אורח חיים בריא בזמן החירום
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52%

43% 44%

32%
33%

28%

32%

19%

61%

52%
50%

44%

35% 35% 35%

19%

37%
35%

32%

37%

28%

35%

25% 25%

הקפדנו על ארוחות  
מסודרות

הקפדנו על שעות  
שינה מסודרות

הקפדנו על שתיית  
מים ונמנענו משתיה  

מתוקה

הגברנו צריכת מזון 
פירות  , ירקות)בריא 

(וכו

הגבלנו שימוש  
במסכים

צמצמנו צריכת  
ממתקים וחטיפים

עסקנו בפעילות  
גופנית בהתאם  

למגבלות

לא עשינו משהו  
מיוחד

יהודי לא חרדי חרדי ערבי

? בזמן החירום, מה עשיתם בניסיון לקיים אורח חיים בריא בבית עבור הילד

ארוחות  : מהאחרים על אורח חיים בריא ובעיקר עלפחותבמגזר הערבי הקפידו ✓
שעות שינה מסודרות ושתיית מים ולא שתיה מתוקה, מסודרות

לפי מגזר-אורח חיים בריא בזמן החירום 



10

? באילו, האם בתקופת הסגר שחל בשל משבר הקורונה נתקלתם בקשיים במשפחה ואם כן

55%
53%

47%

31%

23% 23%

11%

27%
30%

8%

67%

62%

35%

43%
40%

37%

43%

31% 29% 36%

62%

58%

40%
38%

33%
31% 30% 30% 29%

24%

העסקת הילדים שמירה על סדר  
יום

מצב כלכלי שמירה על  
גבולות

שמירה על  
אווירה רגועה  
בבית בין בני  

המשפחה

פגיעה בקשרים  
החברתיים של  

הילדים

ליווי הילדים  
בלמידה מרחוק

תשישות חרדה ממצב לא  
מוכר

מריבות בין אחים

0-3הורים לבני  3-6הורים לבני  כלל המדגם

העסקת הילדים ושמירה על סדר יום היו הקשיים העיקריים איתם התמודדו ההורים בתקופת הסגר✓
בשיעורים גבוהים יותר3-6על קשיים אלה דיווחו הורים לבני ✓

קשיים במשפחה בתקופת הקורונה
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? באילו, האם בתקופת הסגר שחל בשל משבר הקורונה נתקלתם בקשיים במשפחה ואם כן

פגיעה בקשרים החברתיים של הילדים ותשישות צוינו בשיעורים גבוהים יחסית  , העסקת הילדים✓
במגזר היהודי הלא חרדי

מגזרלפי -קשיים במשפחה בתקופת הקורונה 

72%

64%

41% 41%
37%

38%

31%

36%

30%

25%

56% 57%

41%

31% 29%

17%

31%

20%
16%

29%

42%
45%

37% 36%

27%

22%

29%

19%

37%

21%

העסקת הילדים שמירה על סדר  
יום

מצב כלכלי שמירה על  
גבולות

שמירה על  
אווירה רגועה  
בבית בין בני  

המשפחה

פגיעה בקשרים  
החברתיים של  

הילדים

ליווי הילדים  
בלמידה מרחוק

תשישות חרדה ממצב לא  
מוכר

מריבות בין אחים

יהודי לא חרדי חרדי ערבי
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? באילו, האם בתקופת הסגר שחל בשל משבר הקורונה נתקלתם בקשיים במשפחה ואם כן

55%
53%

47%

31%
30%

27%
25%

23% 23%

11%

העסקת הילדים שמירה על סדר  
יום

מצב כלכלי שמירה על  
גבולות

חרדה ממצב לא  
מוכר

תשישות הרגשה של  
בדידות ועצבות

פגיעה בקשרים  
החברתיים של  

הילדים

שמירה על  
אווירה רגועה  
בבית בין בני  

המשפחה

ליווי הילדים  
בלמידה מרחוק

0-3הורים לבני 

שמירה על סדר יום  , הקשיים העיקריים איתם התמודדו ההורים בתקופת הסגר הם העסקת הילדים✓
והמצב הכלכלי

קשיים מרכזיים של הורים לבני לידה עד שלוש
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? באילו, האם בתקופת הסגר שחל בשל משבר הקורונה נתקלתם בקשיים במשפחה ואם כן

67%

62%

43% 43%
40%

37% 36% 35%
31%

29%

העסקת הילדים שמירה על סדר  
יום

ליווי הילדים  
בלמידה מרחוק

שמירה על  
גבולות

שמירה על  
אווירה רגועה  
בבית בין בני  

המשפחה

פגיעה בקשרים  
החברתיים של  

הילדים

מריבות בין אחים מצב כלכלי תשישות חרדה ממצב לא  
מוכר

3-6הורים לבני 

הקשיים העיקריים איתם התמודדו ההורים בתקופת הסגר הם העסקת הילדים ושמירה על סדר יום✓

קשיים מרכזיים של הורים לבני שלוש עד שש
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36%

14%

18%

31%

11%

5%

10%

7%
6%

4%

35%

24%

16%
17%

10%
12%

3%

1%

8%

5%

36%

20%

17%

23%

11%

9%

6%

3%

7%

5%

לא נתקלנו  
בקשיים

חיכינו  , לא פנינו
שהמשבר יחלוף

חיפשנו מידע  
באינטרנט

פנינו לקרובי  
משפחה

פנינו לחברים פנינו לגננת פנינו לרופא פנינו לאחות טיפת  
חלב

פנינו לאיש מקצוע  
לקבלת עזרה

|  השתתפנו בזומים
ווובינרים של אנשי  

מקצוע

0-3הורים לבני  3-6הורים לבני  כלל המדגם

מהמשפחות דיווחו על קשיים בהורות או קשיים חדשים בזמן החירום64%✓
אך לא עשו דבר וחיכו שהמשבר יחלוף, מהמשפחות חוו קשיים20%✓
מהמקרים בהם המשפחות נתקלו בקשיים הן פנו לקרובי משפחה  23%-ב ✓
פנו לקרובי משפחה בשיעורים גבוהים יותר0-3הורים לבני ✓
מהמקרים המשפחות חיפשו מידע באינטרנט17%-ב ✓

?למי פניתם, כשהרגשתם קושי בהורות או נתקלתם בקשיים חדשים שצצו לילד, בתקופת החירום

מקורות עזרה להתמודדות עם קשיים בזמן חירום



שימוש
באמצעים
טכנולוגיים
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79%

71%
75%

35%

18%

83% 85%

76%

49%

29%

81%
79%

75%

44%

24%

מכשיר סלולרי חכם מחשב טלוויזיה טאבלט קונסולת משחקים

0-3הורים לבני  3-6הורים לבני  כלל המדגם

? האם לפני משבר הקורונה היו בביתכם המכשירים הבאים

מהבתים יש טלוויזיה75%ב , מהבתים יש מכשיר סלולרי חכם או מחשב80%–בכ✓
קנו או רכשו מכשיר כלשהו 1%, מהמרואיינים שבביתם לא היה אף מכשיר לפני המשבר4%מבין ✓

במהלך המשבר

מהמרואיינים  4%–ל 
לא היה מכשיר  

טכנולוגי בביתם לפני  
המשבר

מכשירים טכנולוגיים בבית לפני המשבר
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לפי מגזר-המשבר מכשירים טכנולוגיים בבית לפני 

91%
88% 87%

51%

28%

2%

36%

67%

1%

11%

6%

22%

85%

63%

93%

45%

26%

1%

מכשיר סלולרי חכם מחשב טלוויזיה טאבלט קונסולת משחקים אף אחד מהם

יהודי לא חרדי חרדי ערבי

? האם לפני משבר הקורונה היו בביתכם המכשירים הבאים

מהבתים במגזר החרדי אין מכשירים טכנולוגיים22%–ב ✓
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?האם רכשתם או קיבלתם את אחד המכשירים האלה בתקופת משבר הקורונה

מהמגזר הערבי רכשו או קיבלו מכשיר בתקופת משבר הקורונה20%-כ✓

12%

14%

11%

15%

19%

13%

0-3הורים לבני  3-6הורים לבני  יהודי לא חרדי חרדי ערבי כלל המדגם

קבלת מכשירים טכנולוגיים בתקופת המשבר/ רכישת 
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19%
14%

6%

15%

24%

15%

19%

22%

27%

19% 27%

26%

25%

21%

33%

26%

3%

26%

4%

6%

2% 4%
10%

4%

יהודי לא חרדי חרדי ערבי כלל המדגם

עד חצי שנה חצי שנה עד שנה שנה עד שנתיים מעל שנתיים לא נחשף לא זוכר

?באיזה גיל ילדך נחשף לראשונה לאחד מהמכשירים אלה

מההורים חשפו את ילדם לראשונה למכשירים טכנולוגיים בגיל  15%שיעור נמוך יחסית של , במגזר הערבי✓
של עד חצי שנה

בקרב  
בעלי  

מכשירים

לפי מגזר-חשיפה למכשירים טכנולוגיים 
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?או משחקים ילדך נחשף בעת שימוש במכשירים אלה/לאילו תכנים ו

לערוצי הילדים נחשפו בעיקר במגזר הערבי ובמגזר היהודי הלא חרדי✓
במגזר החרדי נחשפים יותר לתכני העשרה✓

בקרב בעלי  
מכשירים  

שילדם נחשף

59%

21%

72%
75%

18%

75%

40%

24%
26%

49%

27%
30%

40%

14%

34%

49%

0%

25%

13%
10%

18%

32%

11%

35%

2%
3%

0% 1%

20%

1%

יהודי לא חרדי חרדי ערבי יהודי לא חרדי חרדי ערבי

0-3בני  3-6בני 

ערוצי הילדים העשרה

מותאמי גיל בהתאם להגדרה בטלוויזיה לבחירתו העצמאית של הילד

בהשגחת ההורים| סרטים מבוקרים 

לפי מגזר-התכנים העיקריים להם הילדים נחשפו 
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?בהשוואה לתקופה שקדמה לה, חל שינוי בשימוש של ילדך במכשירים אלה, האם בעת תקופת החירום

"  הרבה יותר"54%מהם , מהילדים הגבירו את השימוש שלהם במכשירים טכנולוגיים77%בתקופת הקורונה ✓
מהילדים השתמשו פחות במכשירים טכנולוגיים בתקופת הקורונה 5%רק ✓
לעומת העבר, הגבירו את השימוש שלהם במכשירים טכנולוגיים בעת המשבר82%, במגזר היהודי הלא חרדי✓

42%

61% 59%

40%
48%

54%

23%

23%
23%

36% 17%

23%
6%

4%
2%

5%

10%

5%

29%

12%
16% 19%

26%
19%

0-3בני  3-6בני  יהודי לא חרדי חרדי ערבי כלל המדגם

השתמש הרבה יותר השתמש מעט יותר השתמש פחות לא חל שינוי

בקרב בעלי  
מכשירים  

שילדם נחשף

השפעת משבר הקורונה על השימוש במכשירים



קשר בין הבית  
והמסגרות 

חינוכיות
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?שיחת וידיאו אישית במהלך הסגר| האם במסגרת של ילדך היה שימוש בזום 

במהלך הסגר  ( וידיאו/ זום )שני שלישים מהילדים השתתפו בשיחות עם הצוות החינוכי ✓
כמחצית מהילדים שהשתתפו בשיחות נעזרו בהורים לקיום השיחה✓
שיעורים נמוכים במגזר הערבי✓

16%

32%
27% 29%

5%

32%

27%

46%

40%

46%

17%

32%

57%

22%

33%
25%

78%

37%

0-3הורים לבני  3-6הורים לבני  יהודי לא חרדי חרדי ערבי כלל המדגם

כן אך רק בעזרת אחד ההורים, כן לא

בקרב הורים  
לילדים הנמצאים  

במסגרות
חינוכיות

שיחות עם הצוות החינוכי במהלך הסגר
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?שיחת וידיאו תרם לכם/ במה המפגש בזום 

במחצית מהמפגשים השיחה תרמה בעיקר לשמירה על קשר עם הצוות✓
3-6תרומה בשיעורים גבוהים יחסית בקרב בני ✓
שיחה תרמו לשמירה על קשר עם הילדים האחרים/ המפגש ✓
ברבע מהמפגשים ציינו ההורים שהמפגשים לא תרמו ובעיקר כי הילד לא התעניין✓

36%

45%

20%
18%

20%

11%

54%

47%

25% 26%

18%
19%

50%

46%

24% 24%

18% 18%

תרם לשמירה על קשר עם  
הצוות

תרם לשמירה על קשר עם  
הילדים האחרים

לא תרם תרם ללמידה של הילד תרם להעשרה וקידום הילד שמר על סדר יום ועניין

0-3הורים לבני  3-6הורים לבני  כלל המדגם

סיבות לכך שהמפגש לא תרם
66%הילד לא התעניין

49%הילד התקשה להתרכז
31%הפעילות לא התאימה  

11%להורים לא היה פנאי לסייע 
8%הייתי עסוק עם ילד אחר

7%לא הייתה מטרה מסוימת    

בקרב הורים  
לילדים הנמצאים  

במסגרות
חינוכיות

תרומת השיחה עם הצוות החינוכי
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?יסודי-האגף הקדם, האם ילדך צפה בזמן החירום בשידורי משרד החינוך

ציינו שילדיהם צפו בשידורי משרד החינוך3-6שליש מההורים לבני ✓
מהילדים צפו ללא עזרת ההורים18%✓
ציינו שילדם צפה בשידורים, מההורים במגזר הערבי56%שיעור גבוה יחסית של ✓

18% 14%

2%

35%

14%
13%

7%

21%

68%
73%

91%

44%

3-6הורים לבני  יהודי לא חרדי חרדי ערבי

כן אך רק בעזרת אחד ההורים, כן לא

בקרב משפחות  
עם מכשירים
שילדם נחשף

3-6צפייה בשידורי משרד החינוך לבני 
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?יסודי-האגף הקדם, באיזו תדירות ילדך צפה בזמן החירום בשידורי משרד החינוך

גבוהה מאד  /מההורים שילדיהם צפו בשידורים ציינו שהם צפו בתדירות גבוהה37%✓

10% 12% 12%

31%
23% 25%

49%

34%
37%

8%

23%
19%

3%
8% 7%

0-3בני  3-6בני  כלל המדגם

בתדירות גבוהה מאד בתדירות גבוהה בתדירות נמוכה בתדירות נמוכה מאד לא יודע

בקרב הורים  
לילדים שצפו  

בשידורים

תדירות צפייה בשידורי משרד החינוך
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מענה טיפולי
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?עיכוב התפתחותי כלשהו הקיים לפחות שישה חודשים| מוגבלות | האם לילדך יש בעיה רפואית 
?האם בזמן החירום המשכתם לקבל את המענה הטיפולי לבעיה של ילדכם

מהילדים מאובחנים ומטופלים        9%✓
מההורים מדווחים על בעיה רפואית או התפתחותית14%✓
מאובחנים ומטופלים3-6מהילדים בגילאי 12%✓
בזמן החירום( חלקי/מלא)מהילדים המאובחנים ומטופלים המשיכו לקבל מענה 58%✓
מהילדים המאובחנים ומטופלים הפסיקו לקבל מענה39%✓

מאובחן  , כן
9%, ומטופל

מאובחן  , כן
אבל עדיין  
,  לא מטופל

2%

אך  , יש חשד
,  לא מאובחן

3%

אין  , לא
86%, בעיה

קיבלנו באופן  , כן
29%, מלא

קיבלנו באופן  , כן
29%, חלקי

אך  , הציעו לנו
,  לא השתמשנו

1%

הפסקנו לקבל  
39%, מענה

לא קיבלתי מענה  
1%, גם לפני כן

התפתחותית והמענה לה/ קיום בעיה רפואית 
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?איזה מענה טיפולי קיבלתם

קלינאית תקשורת וריפוי בעיסוק, פסיכולוגי/הטיפולים העיקריים שקיבלו הילדים הם טיפול רגשי✓

/  טיפול ריגשי 
,  טיפול פסיכולוגי

38%

קלינאית  
36%, תקשורת

,  מרפא בעיסוק
24%

19%, פיזיותרפיה

ייעוץ לגבי הטיפול  
,  ומיצוי הזכויות

17%

,  רופא משפחה
7%

7%, חונך

7%, תזונה

10%, אחר

בקרב הורים  
לילדים שקיבלו 

טיפולימענה 

המענה הטיפולי שהתקבל



חזרה
לשגרה
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43%

38%

17%

10%
7%

8%
7%

5%
3%

48%

26%

20%

9% 10%

7% 6% 5% 4%

46%

31%

19%

10% 9%
7% 6% 5% 4%

אין קשיים במשפחה המצב הכלכלי חזרת הילדים  
למסגרת

אווירה מתוחה בבית ירידה בסמכות  
ההורית

חרדה ופגיעה במצב  
הנפשי

ירידה בתפקוד יום  
יומי של ההורים

מתיחות מול הגורם  
,  גננת)החינוכי 

(מטפלת וכו

התנהגות חריגה 
אצל מישהו מבני  

המשפחה

0-3הורים לבני  3-6הורים לבני  כלל המדגם

?אילו, ואם כן, יש לך קשיים בתוך המשפחה, במהלך החזרה לשגרה, האם כיום

מהמשפחות דיווחו על קשיים שונים במעבר בין חירום לשגרה54%✓
הקושי העיקרי עליו דיווחו ההורים הוא המצב הכלכלי✓

קשיים במשפחה בתקופת החזרה לשגרה



32

44%

33%

17%

11% 11%
8%

6% 6% 4%

57%

24%
21%

6%
4%

2% 3%
1%

2%

45%

31%

21%

8% 7% 8%
9%

6%
3%

אין קשיים  
במשפחה

המצב הכלכלי חזרת הילדים  
למסגרת

אווירה מתוחה  
בבית

ירידה בסמכות  
ההורית

חרדה ופגיעה  
במצב הנפשי

ירידה בתפקוד יום  
יומי של ההורים

מתיחות מול הגורם  
,  גננת)החינוכי 

(מטפלת וכו

התנהגות חריגה 
אצל מישהו מבני  

המשפחה

יהודי לא חרדי חרדי ערבי

?אילו, ואם כן, יש לך קשיים בתוך המשפחה, במהלך החזרה לשגרה, האם כיום

מהמשפחות דיווחו על קשיים שונים במעבר בין חירום לשגרה43%, במגזר החרדי✓
מהמשפחות דיווחו על קשיים שונים במעבר בין חירום לשגרה56%, במגזר היהודי הלא חרדי✓
מהמשפחות דיווחו על קשיים שונים במעבר בין חירום לשגרה55%, במגזר הערבי✓

לפי מגזר-קשיים במשפחה בתקופת החזרה לשגרה 



!תודה רבה


